TUNE-A je zakladni stavebni prvek série tlumicd TUNE .
Ramecek kulisy TUNE-A je vyroben z ocelového
pozinkovaného plechu a mineraini izola¢ni viny potazené
kaSirem K (kasir).

TUNE-A vyrabime v tloustkach 100 a 200 mm. TUNE-A Ize
také vyrobit v jinych délkach nez jsou uvedeny v tabulce.

V pfipadé pozadavku na nestandardni provedeni kontaktujte
obchodni odd. Lindab . Standardni délky(l) :500, 1000,
1500, 2000, 2500 mm.

Kulisy dodavame také v provedeni TUNE LA (Lindtec) -
hygienické provedeni s omyvatelnou povrchovou upravou,
pfipadné kryti pohltivého materidlu dérovanym plechem
TUNE PA.

(viz tabulka nize)
Standardni vyska (b) :300, 600, 900, 1200 mm.

Nastroj pro navrh a dimenzovani

POZNAMKA pfi navrhu tlumice je tfeba uvaZovat se
zvySenim tlaku v potrubi v zavislosti na zvyseni atlumu.
Vice kulis v potrubi znamena vy$si tlak a ten méa za
nasledek vy38i spotfebu elergie pro udrzeni systému v
chodu.

Muzete pouzit software Lindab DIM-silencer, software ktery
umoZzriuje optimalizovat vzdalenost (S), Sitku (B) a vysku (b)
pro nejlepsi vykon.

Dalsi informace ziskate u lokalniho prodejce Lindab.

Produkt
TUNE-A
Sirka bunky (B) v mm

100 or 200 mm

Vyska (b) mm

Min. - Max. 300 — 1200 mm (samostatna TUNE-A*)
Délka (l,oy) mm

Min. - Max. 500 - 2500 mm

TUNE-A aaa bbbb ccce

Piiklad: TUNE-A - 200 - 900 - 1500

* Max. vysku kulisy je mozné upravit pouzitim dvou kulis
namontovanych nad sebou.
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b* = Vyrobni vySka kulisy je snizena o b-5 mm, aby bylo
mozné ji instalovat do potrubi.

B=100
2x50 mm absorp&niho materialu s povrchovou upravou kasir
na vnéjsi viditelné strané izolace.
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1x80 a 2x60 mm absorpéniho materilu s povrchovou
upravou ¢ernym kasirem na vnéjSich viditelnych stranach
izolace. A-A
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Délka kulis bude zmensena o 50 mm proti troubé.
Vzhledem k sysmetrické konstrukci TUNE-A neni potfeba
zadnych specialnich instrukci pro montaz. Neni potfeba
zohledriovat ani smér proudéni vzduchu potrubim.
Varianty TUNE S - standardni provedeni pozink/kasir,
TUNE LS - hygienické provedeni pozink/Lindtec, TUNE
PS - kryti perforovanym plechem. Provedeni nerez a
kombinace na doptani.
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kulisa TUNE-A

kulisa $ifky (B) = 100 kulisa $iFky (B) = 200
vzdalenost kulis _(S) = 60 mm vzdalenost kulis(S) = 60 mm
délka utlum v[dB] pro stiedni frekvence [Hz] Tlak délka utlum v[dB] pro stiedni frekvence [Hz] Tlak
Inmor:1 63 125 250 500 1K 2K 4K 8K £ I:10nr1n 63 125 250 500 1K 2K 4K 8K £
500 1 4 7 14 25 27 21 16 4,3 500 2 6 12 24 36 38 28 18 17,5
1000 2 6 13 23 44 48 32 22 54 1000 4 12 20 42 50 50 44 24 20,3
1500 4 8 19 31 50 50 43 29 6,5 1500 5] 17 27 50 50 50 50 3t 23,2
2000 5 11 25 40 50 50 50 35 7,6 2000 7 22 34 50 50 50 50 37 26,1
2500 7 13 32 48 50 50 50 41 8,7 2500 8 27 41 50 50 50 50 44 29,0
kulisa Sirky (B) =100 kulisa Sirky (B) = 200
vzdalenost kulis (S) =100 mm vzdalenost kulis(S) = 100 mm
délka utlum v[dB] pro stfedni frekvence [Hz] Tlak délka utlum v[dB] pro stredni frekvence [Hz] Tlak
Inom Inom
mm 63 125 250 500 1K 2K 4K 8K g mm 63 125 250 500 1K 2K 4K 8K &
500 1 2 5 11 20 17 13 10 1,6 500 2 5) 10 19 24 20 15 11 5,7
1000 2 4 9 18 34 30 19 13 2,1 1000 3 8 15 33 44 36 23 15 6,6
1500 3 5 13 24 49 43 26 17 2,5 1500 4 12 21 46 50 50 32 19 7,5
2000 4 6 17 381 50 50 32 21 2,9 2000 5 16 27 50 50 50 40 23 8,5
2500 5 8 22 37 50 50 39 25 3,3 2500 6 20 33 50 50 50 49 27 9,4
kulisa Sirky (B) =100 kulisa Sifky (B) = 200
vzdalenost kulis(S) = 140 mm vzdalenost kulis(S) = 140 mm
délka  atlum v[dB] pro stfedni frekvence [Hz] Tlak délka  atlum v[dB] pro stredni frekvence [Hz] Tlak
I:no: 63 125 250 500 1K 2K 4K 8K & |“m°mm 63 125 250 500 1K 2K 4K 8K &
500 1 2 4 10 17 12 9 7 0,9 500 1 4 8 16 18 14 10 8 2,7
1000 2 3 7 15 29 22 14 10 1,1 1000 2 7 13 28 33 24 15 11 3,2
1500 3 4 10 21 41 32 18 12 1,3 1500 3 10 18 39 49 35 21 14 3,6
2000 3 5 14 26 50 41 23 15 1,5 2000 4 13 23 50 50 46 26 17 4,0
2500 4 6 17 32 50 50 28 18 1,7 2500 5) 16 28 50 50 50 32 20 4,5

Pozn. Max. zadany utlum je 50 dB ve vySe uvedenych tabulkéach.
Tlakovou ztratu Ap v pa Ize vypogitat z hodnoty tlaku §: Ap = 0,6 x v2

x ¢ kde (v) je rychlost na Celni ploSe tlumice.
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